

# Corrections

Federal Register

Vol. 63, No. 148

Monday, August 3, 1998

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF AGRICULTURE

### Agricultural Marketing Service

#### 7 CFR Part 997

[Docket Nos. FV97-997-1 FIR and FV97-998-1-FIR]

#### **Peanuts Marketed in the United States; Relaxation of Handling Regulations**

##### *Correction*

In rule document 98-16259 beginning on page 33237, in the issue of Thursday, June 18, 1998, make the following correction:

On page 33243, in the table, under the heading "Sound split and broken kernels", in the first line "300 %" should read "3.00 %".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF COMMERCE

### Bureau of Export Administration

#### 15 CFR Part 744

[Docket No. 970428099-8185-06]

RIN 0694-AB60

#### **Additions to Entity List: Russian Entities**

##### *Correction*

In rule document 98-20272, beginning on page 40363, in the issue of Wednesday, July 29, 1998, make the following correction.

##### § 744.10 [Corrected]

On page 40364, in the third column, in § 744.10, under Supplement No. 4, in the 11th line, "Garfit" should read "Grafit".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-ASW-42]

#### **Revision of Class E Airspace; Dallas-Fort Worth, TX**

##### *Correction*

In rule document 98-19421, beginning on page 39233, in the issue of

Wednesday, July 22, 1998, make the following corrections.

##### § 71.1 [Corrected]

1. On page 39234, in the the second column, under **ASW TX E5 Dallas-Fort Worth, TX [Revised]**, in the 21st line, "Celburne" should read "Cleburne".

2. On the same page in the third column, in the ninth line, "each" should read "east".

3. On the same page in the same column, in the 33rd line, "bering" should read "bearing".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 98-AGL-29]

#### **Establishment of Class E Airspace; Beaver Dam, WI**

##### *Correction*

In rule document 98-19851, beginning on page 39707 in the issue of Friday July 24, 1998, make the following correction.

##### 71.1 [Corrected]

On page 39708, in the first column, under **AGL WI E5 Beaver Dam, WI [New]** the coordinates should read:

(lat. 43° 26' 45"N., long. 88° 48' 36"W.)

BILLING CODE 1505-01-D